
Doplňte interpunkci do následujících souvětí. 

 

Kmeny stromů které jim byly nabídnuty jako opěradla zřejmě už několik týdnů nikdo 

nevykartáčoval. 

Čtvrtého dne když už se ten klíček vyčouhl do nemožné délky zvedá se v čekateli 

nepokoj že to snad je plevel. 

Po nějakém čase vylovil Harris opět ten plánek ale dav se jak ho jen zahlédl velice 

rozběsnil a radil Harrisovi aby si z něho udělal natáčky na vlasy. 

Téhož dne kdy Pudlenka zmizela vrátila se k nám její nejmladší dcera kterou jsem 

vnutil sousedům. 

Doba jež uplyne mezi dvěma úplňky je hlubší a vážnější než doba která uplyne mezi 

prvním a posledním. 

Kluk který sáňkuje a staví sněhuláky a cucá rampouchy má ke kosmickému úkazu 

zimy daleko hlubší vztah než úřad pro odklízení sněhu. 

Amatérka-etnografka nemohla tušit že se při studiu Keltů hledání Meluzíny při četbě 

haldy knih které předtím zmeškala měla zajímat o špičkový sport? 

Hodně přátel tě před cestou varovalo aby ses ptala jenom na věci vhodné že si lidé 

v místech kam máš zamířeno potrpí na formu na styl. 

Je zvláštní že ty opuštěné domečky kde jsi už z dálky prohlédla děrami oken až na 

protější keře na tebe nepůsobily nijak zasmušile. 

Bizarní hlavy skřetů draků i lidí teď proti ní vystupují ze zdiva katedrály šklebí se 

pitvoří vztahují si ji do svého kamenného světa až pomalu už docela přestává být 

kamenný až paní jak se tak po nich s Bystrozrakým otáčí a jak se tak s nimi snaží 

dorozumět za zády zasviští auto. 

Proutkaři Maugholdovi to vyšlo jak lze vyčíst z kamenů a zídek půl metru vysokých 

které dodnes dokazují že se kolem něho usadili další nejmíň čtyři učení a že mnišská 

škola kterou založili byla lidem daleko široko potřebná. 

S radostí se sice doví od hodného strážníka že by ji do walling-roomu do prostoru kde 

se budou konat slavnosti dovezli bez jízdenky ale pak dá před parádou i před novými 

poznatky přednost porci špaget s omáčkou v malém italském bistru teplu před 

venkovními chladnými přeháňkami zápiskům do  známého modrého sešitu. 

Když se potom do lokálu vhrnou postavičky oblečené trochu jako Armáda spásy 

trochu jako ti kdo by ji potřebovali když cestou za kulturními prožitky potká procesí 

snad pět set metrů dlouhé a v čele množství sutan když si v nejširší katedrále Evropy 

objeví dvě výstavy jednu fotografickou druhou která chce propagovat jakýsi nový 

sursursur-realismus a když ji tam přepadne půvabná stará dáma v něžně růžovém 

kloboučku s květinami rozhodne se poutnice že skončí  co nejdříve tuhletu svoji 

anglickou neděli. 

 

 



 

 


